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システム利用におけるアンケート調査 

本アンケート調査は、本日の実証実験で利用したＷｅｂＧＩＳシステムの操作性についての感想をお聞きいただく

ものです。今後のシステムの向上のためぜひともお答えいただきますようよろしくお願いいたします。 

基本事項 

ご職業 □公務員 □会社員 □学生 □専業主婦 □その他（      ）

性別 □ 男性   □ 女性 年齢層（例 ４０才代）            ０ 才代 

サイトの操作と画面について 

質問 １ 簡単に操作することができましたか？ 

 □ すぐにできた 

 □ できた 

 □ どちらともいえない 

 □ あまりできなかった 

 □ 全然できなかった 

質問 ２ 画面は見やすかったですか？ 

 □ 大変見やすかった 

 □ 見やすかった 

□ どちらともいえない 

□ 見づらかった 

 □ 全然分からなかった 

質問 ３ 地図は見やすかったですか？ 

□ 大変見やすかった 

□ 見やすかった 

□ どちらともいえない 

□ 見づらかった 

□ 大変見づらかった 

情報登録について 

質問 ４ すぐに情報の登録ができましたか？ 

 □ 説明しなくてもすぐに登録できた 

 □ だいたい登録できた 

 □ どちらともいえない 

 □ あまりできなかった 

 □ 全然できなかった 

質問 ５ 登録する情報をすぐに探すことができましたか？ 

 □ すぐに探すことができた 

 □ だいたい探すことができた 

 □ どちらともいえない 

□ あまり探せなかった 

□ 全然探すことができなかった 
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質問 ６ 今後生活する上で便利であると思いますか？ 

 □ 非常に便利である 

 □ 便利である 

 □ どちらともいえない 

□ あまり便利でない 

□ 全然便利でない 

 

 

インターネットの利用頻度について 

質問 ７ ご自宅にパソコン（ＰＣ）をお持ちですか？ 

 □ 持っている 

 □ 持っているが使っていない 

 □ 購入する予定がある 

 □ 持っていない 

 □ その他（                                    ）

質問 ８ インターネットを日常生活でご利用になられますか？ 

 □ 毎日 

 □ 一週間に２～３回 

 □ 月に 2～３回 

 □ 必要なときにのみ 

 □ 全然利用しない 

質問 ９ インターネットを利用してどのような情報を入手しますか？ 

 □ 最新情報（ニュース、最新生活情報など） 

 □ Ｅメール 

 □ 掲示板、ＢＬＯＧなど 

 □ その他（                                   ）

 □ 特になし 

 

ご協力ありがとうございました 

murakami
テキストボックス
37




